## ВЛИЯНИЕ ИСКУССТВЕННОГО АБОРТА НА ОРГАНИЗМ ЖЕНЩИНЫ

Искусственный аборт (медицинский аборт) – искусственное прерывание беременности до 21,6 недель включительно.

Искусственный аборт (медицинский аборт) проводится по:

- 1. медицинским показаниям со стороны матери (когда пролонгирование беременности ассоциировано с высоким риском акушерских осложнений) или со стороны плода (при некорректируемых заболеваниях плода, несовместимых с жизнью и/или с неблагоприятным прогнозом для жизни и здоровья) (независимо от срока беременности)
- 2. по настойчивому желанию женщины при условии обязательного проведения профессионального психологического консультирования в кабинете медикосоциальной помощи женской консультации или в центре медикосоциальной поддержки беременных женщин, оказавшихся в трудной жизненной ситуации (до 11,6недель беременности включительно).



Абсолютно каждый аборт

отрицательно влияет на здоровье женщины, т.к. с момента оплодотворения яйцеклетки, организм начинается кардинально перестраиваться и изменяться, особенно это затрагивает гормональную и нервную системы. Это в свою очередь приводит к нервному перенапряжению и гормональным нарушениям, которые негативно сказываются на женском организме. Последствиями гормональных нарушений могут оказаться изменения менструального цикла и детородной функции.

Изменения менструального цикла могут проявляться следующим образом: менструации могут быть частыми и обильными, или редкими и скудными, могут и вовсе пропасть или наоборот, вызвать маточное кровотечение.

Во время беременности проходят «перестройки» всего организма женщины, при искусственном прерывании беременности процесс восстановления организма происходит не сразу может занять около года, а то и больше.